
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING (RPPL) 

 

Sekolah              : MTs Alkhairaat Baluase 

Mata Pelajaran            : Bahasa Indonesia 

Tema                          : Teks Prosedur 

Kelas/Semester            : VII/Genap 

Alokasi Waktu            : 2 Jam Pertemuan 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini :  

peserta didik dapat menunjukan pernyataan umum dalam suatu kegiatan dan menuliskan 

tahapan-tahapan sebagai prosedur melakukan suatu kegiatan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan   

a. Peserta didik merespon salam tanda mensyukuri anugerah Tuhan dan saling 

mendoakan. 

b. Peserta didik merespon pertanyaan dari guru berhubungan dengan pembelajaran 

sebelumnya (tanya jawab). 

c.  Peserta didik menyimak  tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan manfaatnya 

dalam kehidupan sehari-hari 

d. Peserta didik mendiskusikan informasi dengan proaktif  tentang keterkaitan 

pembelajaran sebelumnya dengan pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

2. Kegiatan Inti  

a. Peserta didik mengamati dua contoh teks prosedur 

b. Peserta didik bertanya jawab tentang bentuk pernyataan umum dan tahapan-

tahapan dalam teks prosedur 

c. Peserta didik mencoba menuliskan tahapan-tahapan sebagai prosedur melakukan 

suatu kegiatan dalam teks prosedur. 

d. Guru mengevaluasi pekerjaan siswa 

3. Penutup 

a. Guru mengajak peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran 

b. Guru mengadakan penugasan dan informasi materi berikutnya  

c. Guru menutup pelajaran dengan mengajak berdo’a dalam akhir pembelajaran 

dilanjutkan dengan salam. 

 

C. Penilaian 

Penilaian diri 

Penilaian antarteman  

Penilaian Ter tertulis 

 

 

Mengetahui,        Baluase, 22 Juni 2020  

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 

  

 

  

Ithriani S. Mahmud, S.Pd     ANISA, SS 

Nuptk: 6860890222008      NIP. 19660507200701 0 14 

 

 


